

Câmara Municipal de Garrafão do Norte - PA CNPJ: 22.980.965/0001-20 CONTROLE DOS BENS PÚBLICOS: **IMOVEIS** JANEIRO DE 2024

RELATÓRIO DA RELAÇÃO DE BENS IMÓVEIS.

Conforme Portaria N° 002/2023 de 02/01/2023, que nomeia o servidor como presidente e membros da Comissão de conferencia de inventário e de bens patrimoniais da Câmara Municipal de Garrafão do Norte, para conduzir o recebimento do objeto contratual, conforme Lei 8.666/93, a comissão emite o relatório mensal sobre o levantamento patrimonial da Câmara Municipal de Garrafão do Norte, referente ao mês de JANEIRO de 2024. Tendo em vista que funciona em imóvel alugado.

BENS IMÓVEIS

ID	DESCRIÇÃO DO BEM	N°. TOMBAMENTO	DATA AQUISIÇÃO	QUANT.	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
	Sem movimento, nada há registrar.	-	-	-	-	-

Câmara Municipal de Garrafão do Norte, PA, 01 de Fevereiro de 2024.



Câmara Municipal de Garrafão do Norte - PA CNPJ: 22.980.965/0001-20 CONTROLE DOS BENS PÚBLICOS: **IMOVEIS** JANEIRO DE 2024

JOSÉ LAURISVAN ROCHA BARBOSA - Ver

Presidente da Câmara Municipal de Garrafão do Norte

JUAREZ FERREIRA DA SILVA

Presidente da Comissão de Patrimônio da Câmara Municipal de Garrafão do Norte

ANTONIA ROSILETE SOUZA SILVA

Membro

MARIA HELENA DA SILVA BRAGA

Membro